



Stare de cretinovirus

Scris de Razvan SAVALIUC | Data: 14.03.2020 22:43



Neiulaf Romania intră în era sînciderii asistate. Proștimea a împlorit starea de urgență. Și iată, ca ce si-a dorit va avea. Pe sondaje. Începand de luni. Ce ferice! Proștimea a cerut starea de urgență ca pe o salvare (și-a parut ca suna bine), iar acum trăiește stări de frică, anxietate, de panică, de teroare, s-a apucat să întrebă în stînga și în dreapta ce e ala stare de urgență. Și-a burdușit camera cu hălea și crede că dacă va sta la ferocia doua - trei săptămâni "de vacanță" - va smecheri, va fenta destul. Se teme de moarte ca va ajunge sa nu mai abă nîci de unele...

Nu există niciun mort de gripa coronavirusului în România (doar 59 de morți de la începutul anului din cauza gripei comune, de care nu li pasă nimănui) dar noi anunțăm ca vom decretăm starea de urgență, desi ea nu se împlinse.

Blocam țara, drumurile, economia, doar pentru ca așa ră se cere de afară. Facem împrumuturi d grandis: **ministru Cîțu anunță ca va lua vreo 20 miliarde de euro de la FMI (dupa modelul patentat Basescu) și uite cum o sa ne anuntăm vîitorul la camăzari Internationali.**

Proștimea a împlorit starea de urgență, iar acum se uita stupefata cum sunt alergați românii pe străzi de poftite sa fie bagați în dușe pe suspecti de coronavirus. Proșta merge mai departe. Căci populația are orgazm cand vede așa ceva. Se simte aparată. E chiar indignată ca nefericitul dat la televizor ca un animal are o asemenea cutanată. L-ar împușca dacă ar putea. Proșta e la putere. Nimeni nu mai empatizează... cine mai gîndește? Dacă oricare dintre proști care gîndesc așa ar fi în locul celui halat ar fi de mama focului ca e opritat în propria țară. Dar proștimea nu poate bate până aici.

Azi am avut mai multe discouti interesante cu personalități care îmi transmiteau ca jurnaliști, ca lideri de opinie, trebuie sa țipe la guvernanti ca nu e normal sa intrăm într-o perioada de bezna, ba chiar unii erau revoltati ca noi jurnaliști tacem și permitem așa ceva. Am replicat ca nu poți sa faci bine cu de-a sila maslor care nu vor sa li se facă bine, pentru ca asta ar însemna f...e de mama în limbaj "popular".

Nu știu cîți realizează în ce epoca intrăm. Nu pot anticipa unde vom ajunge, dar sunt convins ca nu va fi deloc bine. **Romania e condusa de nebuni papusati din afară! Pe care majoritatea acestei țări i-a votat cu nesat. Ca pe o salvare de "clima rosie". Si pe care li vede în continuare ca pe salvatori. Poti sa micionezi contra vanului?**

Ce pot să le spun celor care au ras raturile la magazine, au facut vanzari record la medicamente, alimente de prima necesitate, frigider, congelatoare si sortimente de carne, ca nu e niciun pericol, cand ei sunt cei care le știu pe toate. Ca așa au auzit ei... Pana si eu recunosc ca m-am dus sa îmi cumpar cate unele, nu de frica coronavirusului, ci din spirit de conservare, sa nu ajung sa fac foamea din cauza celor care au pus în raturile magazinei.

Pai cum sa îndrăzesc eu să-i spun ca nu a făcut bine alvsa care si-a burdușit camera cu 30 de kile de mala, cu 50 de kile de țaină și orez, care si-a umplut balconul cu bauri de spirit și harte igienice, care si-a luat congelator si a îndesat în el 80 de kile de carne? Cînd ala e convins ca a făcut investitia vieti lui si ca se va salva de la stărnul lumii???

De zile intrag tot dam articole în Lumea Justitiei în care informam ca în Europa mor anual 60.000 de oameni de gripa comună, ca presedintele SUA Donald Trump vestete ca în SUA mor anual între 30.000 și 70.000 americani de gripa comună și ca economia nu mai e optima, nimeni nu se panichează... Degeaba spunem ca noua gripă - covid - nu omara decat batrîni cu afectiuni severe de sînatate. Degeaba spunem ca în România mor anual cîtiva sute de oameni de gripa sezoniera. Nu contează. Cum nu contează ca în întreaga lume au murit pînă acum doar vreo 9000 de oameni de coronavirus, dar panica e mondială.

Omul modern nu mai crede decat dacă chestie pe rețeaua lui de socializare. De acolo lui la lumina. Dacă nu se scrie nimic pe Facebook de sutele de mii de oameni care mor anual de tot felul de alte maladii, asta nu există, e fake news. Ca scrie un jurnalist cu state vechi, cu cariera, nu e atat de credibil pe cat contentează un neapstrav pe net, care e "toof" pentru ca injura, baga de mama... Dacă se scrie continuu pe Facebook că si-au îmbolnăvit pe nu știu unde, de orice, ocoala, bolnavii, bolnavii și panica generală.

Omul modern s-a îndobolăvit. Nu mai gîndește. El chestie titlari pe Facebook și e victima sigura a fake-news-urilor (lansate de presa aserita globalismului). Acolo e biblia lui.

Omul modern, țare nu mai știe ce e foamea sau țipa de confort, care tragește înnaghiabi mai bine țata de cum trauz regi din țara noastră nu mai departe de 100 ani, nu-i mai pasă de nimeni pentru ca are burta plină. Nu mai are nevoie sa gîndească, pentru ca nu e necesar sa si mai dezvolte aceasta facultate ca sa o duca bine. Trăim în cea mai ferocă perioada a omenirii și foamal asta ne face mai vulnerabili ca oricînd la orice manipulare.

Stare de urgență...Cine realizează ca pe starea de urgență presa poate fi închisă în bloc? Ca orice politist, funcționar te poate anula ca individ, te poate închide, li poate intra în casă, te poate împușca, li poate lichida afacerea? Multi devin, cum spune romanul, prosti de buni, mergand pe buna-credință. Sau pe proștia ca ior nu li se va întampla. Cei mai multi intra în jocul indus al isteriei generale. Cat ne va costa isteria asta cand ne vom trezi în plina criza economica?

Cînd vor realiza românii ca prețul plătit pentru lista coronavirusului nu se justifica, va fi prea tarziu. Proștimea se va trezi în plina criza și, ce sa vezi, de nevoie li va implora în continuare pe cei care au adus-o aici sa o salveze.

Jos palatul pentru Anglia, care după ce a lasat din Uniunea Europeana (prietenii siu de ce) nu li niciun fel de masuri forte pe lista asta indusa. O naltune mare, tai accepta gripa. Au ales ca dacă vor fi ceva morți, asta e viată. Nimeni nu poate garanta viată vesnică. Fiecare dintre noi suntem datori cu moartea! Dar nu înseamnă sa blochezi economia, viată, sa bagi panica în oameni, sa produci mai mult rau decat treabă. Anglia e țara mai inteligenta naționa, știe ce face.

Cati în Romania ar îndrăzni sa gîndească așa? Ar fi suficient sa țipe unii ca a murit cineva de coronavirus și gata, sa cede guvernare, atat de exaltati și primiviți suntem. Niciunul nu li pasă ca în Europa mor anual 60.000 de oameni de gripa sezoniera. Nu ne mai ațamam, nici macar nu vrem sa ne încarcăm mîinile cu o asanmnia informală, pentru ca nu așa, nu se face campanie pe Facebook... asta nu are.

Trăim în era în care ne mîntim pe noi înșine, în noia ordine mondială. Așa li se spune pe rețelele de socializare și așa trebuie sa credem ca sa nu fim exclusi social. Indiferent ce funcția naltă avem în stat trebuie sa dăsem din raturile microana anuntate ca sa nu ne pierdem poștia și privilegiile. Televiziunile sunt pline de asemenea invitatii politici care se prostituau moral sustinund aberații contra-naturii. Așa țipa Uniunea Europeana, Organizația Mondială a Sănătății și alte organisme internatonale ca trebuie sa facem și omenirea, care a început sa abia comportament obolozat, într-o viață generală în zonă unde statule nu mai au conducători care sa le șpere interesele, ci doar marionete ale globalismului.

V-ati pus întrebarea de ce în Rusia nu există problema coronavirusului? De ce Anglia refuza sa ia masurile clamate de Uniunea Europeana și OMS? Chiar si Trump a luat inițial în deradere amenințarea... De ce China a declarat rezolvata deja problema? Marile naționa, care sunt conduse de patrioți, nu li distrag mersul și vîitorul.

Romani, nu va temeți! Coronavirusul nu e o amenințare atat de mare pe cat vor sa o induca unii Coronavirusul e un virus care se rapandeste mai ușor țata de alte gripi, dar e departe de a face victimele gripei sezoniere, ale cancerelor, ale mortilor de pe sosele ș.a.m.d. de care, în fond, nici nu prea va pasă. **Niciunul dintre voi nu vați armat de pîda ca de la 1 Ianuarie 2020 și pînă în prezent, în doar doua luni și jumătate au murit pe glob 98.000 oameni de gripa sezoniera** (vezi sursa oficială: worldometers.info)

Pareea mea: Uitati-vă mai bine în alta parte! La cei care în spatele acestei "amenințări" va pregatesc vîitorul. La cei pe care i-ati votat și tot cumpara si se împrumuta, dar nu pentru voi. La presedintele care e în stare de orice pentru a detine întreaga putere. Pe care i-ati împlorat sa va dea starea de urgență.